Kullanıcı Ekleme
1) People menüsünden “Add User” e tıklanır. Eklenecek user’in bilgileri girilir. 
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2) Şekil-2’de yer alan kullanıcı rolü  ve seçilir. Son olarak “Kaydet” butonu ile kullanıcı eklenmesi tamamlanmış olur.
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3) Eğer eklenen kullanıcıyı bloke etmek istiyorsanız Şekil-3’de yer alan Status durumunu “Blocked” demeniz yeterli olacaktır.
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Kullanıcı Düzenleme & Listeleme 

· Kullanıcı Listelemek ve rollerine göre sıralama, aktif & blocked durumunu filtreleme son olarak mail adresi veya kullanıcı adına göre arama yapabilmek için /admin/people sayfasına gitmeniz yeterli olacaktır. 
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· Kullanıcı içeriklerinin yer aldığı bu sayfada kullanıcılar listelenmektedir. Şekil-5’de gösterilen içeriklerin sağ tarafında bulunan edit butonundan içeriği düzenleyebilirsiniz. Aynı şekilde edit butonundaki açılır menüden de içerik çevirebilirsiniz.
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Home » Administration » Kisiler ermissions

This web page allows administrators to register new users. Users' email addresses and usernam  Rojes. >

Email address
Subscribers

A valid email address. All emails from the system will be sent to this address. The email address is not made public and will only be us
receive a new password or wish to receive certain news or notifications by email.

Username *

Several special characters are allowed, including space, period (), hyphen (-), apostrophe (), underscore (), and the @ sign.

Password *

Password strength:

Confirm password *

Passwords match
Provide a password for the new account in both fields.
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