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Uluslararası İşbirliklerine Katılımı Özendirmeye Yönelik Destek ve Ödül Programları
MSCA COFUND Ön Değerlendirme Desteği

A. Ödeme Süreçleri 
· Ödemeye ilişkin evrakların TÜBİTAK’a posta yolu ile iletilmesinin ardından ödeme başvuru sahibinin veya kurumunun hesabına gerçekleştirilir. Belgeler aşağıda listelenmiştir ve link üzerinden ulaşılabilir:
· Ödeme dilekçesi (indirmek için tıklayınız)
· Hizmete ilişkin fatura aslı
· Hizmet bedeli, desteklenen kişi/kurum tarafından uzman kişi/kuruluşun banka hesabına gönderilir ve dekontu TÜBİTAK’a iletilir. 
· Proje sunulduktan sonra projenin sunulduğuna dair belge ve proje önerisinin çağrı için sunulan son hali TÜBİTAK’a iletilir. 

B. Başvuru Sahibinin Yükümlülükleri 

[bookmark: _GoBack]Destekten faydalanan kuruluşlar, başvurularında belirtmiş oldukları MSCA COFUND çağrısına geçerli (eligible) bir başvuru yapmalı ve Avrupa Komisyonu’na proje önerilerini sunduklarına dair ekran görüntüsünü MSCA COFUND 2022 çağrısının kapanış tarihinden sonraki 15 takvim günü içinde e-posta yoluyla TÜBİTAK’a iletmelidir. Projesini uygun kurallar dâhilinde sunma yükümlülüğünü yerine getirmeyen kurumlardan destek miktarı 6183 sayılı Kanun’da belirtilen gecikme faiziyle birlikte geri alınır.

C. Ödemelere İlişkin Hususlar 
· TÜBİTAK’tan uzman kişi/kuruluşun kriterlere uygunluğu konusunda teyit alınır. Bu işlem başvuru onaylanmadan önce veya başvuru onaylandıktan sonra yapılabilir ancak zaman sıkıntısı yaşanmaması adına başvurudan ile birlikte yapılması önerilmektedir.
· Ödemeye ilişkin evrakların posta yolu ile TÜBİTAK’a iletilmesinin ardından ödeme, başvuru sahibinin veya kurumunun hesabına gerçekleştirilir.
· Hizmet bedeli, desteklenen kişi/kurum tarafından uzman kişi/kuruluşun banka hesabına gönderilir ve dekontu başvuru sahibinin hesabına destek ödemesi iletildikten sonra 15 gün içerisinde TÜBİTAK’a iletilir.
· Fatura Avro cinsinden düzenlendiği takdirde, ödeme belgesinin düzenlendiği günün TCMB döviz satış kuru üzerinden Türk Lirası olarak hesaplanarak ödeme gerçekleştirilir.
· TÜBİTAK ön değerlendirme hizmet alımı ödemesi için fatura karşılığı destek vermektedir. Kur değişimi nedeniyle oluşan fark veya banka havale masrafı gibi giderler destek kapsamında değildir.
· Usul ve Esaslarımız gereği, destek faydalanıcısının ödeme için belirtilen belgeleri, hizmet alımının gerçekleştiği tarihten itibaren 2 ay içinde tarafımıza iletmesi gerekmektedir. Aksi takdirde ödeme gerçekleştirilemeyecektir.
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