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2024- EIC HIZLANDIRICI (Accelerator) PLUG-IN BAŞVURULARI için 
KOORDİNATÖRLÜĞÜ DESTEKLEME PROGRAMI DUYURUSU

· EIC Hızlandırıcı Programı ve Plug-In Aracı Hakkında Bilgiler

Avrupa Yenilik Konseyi (European Innovation Council - EIC), çığır açıcı nitelikteki yenilikleri keşfetmek, geliştirmek ve ölçeklendirmek için oluşturulmuş Avrupa'nın en önemli yenilik destek programıdır. 
EIC’nin en büyük bütçeli fon programı olan EIC Hızlandırıcı, Küçük ve Orta Ölçekli İşletmelerin (KOBİ'ler, özellikle Startup'ları ve spinout şirketleri) Teknoloji Hazırlık Seviyesi (THS) 5/6 seviyelerindeki fikirlerinin piyasaya erişimini ve ölçeklenme süreçlerini de kapsayacak şekilde fonlanmasını amaçlamaktadır.
Programa başvurular doğrudan Avrupa Komisyonu’na yapılmaktadır. Program kapsamında destek alabilmek için öncelikle bir kısa başvuru sunulması ve bu başvurunun onaylanmasının ardından tam başvuru yapılması gerekmektedir. Tam başvurusu kabul edilen başvuru sahipleri daha sonra mülakata davet edilmektedir.
EIC Hızlandırıcı Programına tam başvuru yapabilmenin bir yolu da Plug-In Aracıdır (bkz. EIC Çalışma Programı Annex 4). Plug-In, Avrupa Komisyonu tarafından sertifikalandırılan ulusal destek programlarından desteklenmiş firmalara, belirli bir kota dâhilinde EIC Hızlandırıcı Programına kısa başvuru yapmadan doğrudan tam başvuru yapma hakkı veren uygulamadır. 
Avrupa Komisyonu tarafından sertifikalandırılan ulusal destek programlarında yürütülmüş/yürütülmekte olan bir projenin devamı niteliğinde olan proje başvuruları, projenin EIC Hızlandırıcı Programı kapsamında desteklenmeye uygun olup olmadığını belirlemek amacıyla ulusal destek kuruluşları tarafından bir değerlendirme sürecine tabi tutulur.
Bu doğrultuda, TÜBİTAK TEYDEB (Teknoloji ve Yenilik Destek Programları Başkanlığı) tarafından yürütülen;
· 1501 Sanayi Ar-Ge Projeleri Destekleme Programı
· 1507 KOBİ Ar-Ge Başlangıç Destek Programı
· 1707 Siparişe Dayalı Ar-Ge Projeleri için KOBİ Destekleme Çağrısı 
Programları, Plug-In Aracı kapsamında sertifikalandırılmıştır. 
Bahsi geçen destek programları ile desteklenmiş olan projelerin devamı olarak EIC Hızlandırıcı Programına başvurmak isteyen ve bu duyuruda belirtilen şartları sağlayan kuruluşlar, Plug-In Aracı için Koordinatörlüğü Destekleme Programına başvurabilecektir. TÜBİTAK tarafından yapılacak değerlendirme sonucunda Plug-In Aracı için uygun olduğu değerlendirilen projeler, Avrupa Komisyonu’nca belirlenen kota dâhilinde EIC Hızlandırıcı Programına kısa başvuru yapmadan doğrudan tam başvuru yapma hakkına sahip olacaklardır. 
Sürecin devamında uygun görülen firmalar, EIC Hızlandırıcı tam başvurularını Avrupa Komisyonu'nun EIC Hızlandırıcı Programı için kullandığı başvuru sistemi üzerinden gerçekleştirecek olup TÜBİTAK bu başvuru ve değerlendirme aşamalarına dâhil olmayacaktır.

· Kimler Başvurabilir?

Plug-In Aracı için Koordinatörlüğü Destekleme Programına başvuru şartları aşağıdaki gibidir: 
· Başvuru sahibi firmanın EIC Hızlandırıcı Programı başvuru şartlarını sağlıyor olması gerekmektedir. (Avrupa Komisyonu’nun tanımına göre KOBİ statüsündeki firmalar EIC Hızlandırıcı Programı’na başvurabilmektedir. Ayrıca, sunulacak proje önerilerinin en az THS 5 seviyesinde olması ve EIC Çalışma Programında tanımlanan derin teknoloji unsurlarını[footnoteRef:1] taşıması gerekmektedir.)  [1:  Deep tech is technology that is based on cutting-edge scientific advances and discoveries and is characterised by the need to stay at the technological forefront by constant interaction with new ideas and results from the lab. Deep tech is distinct from ‘high tech’ which tends to refer only to R&D intensity (Ratio of a firm's R&D investment to its revenue).] 

· [bookmark: _GoBack]Plug-In Aracı için destek talebi ile iletilen projenin, TEYDEB tarafından yürütülen 1501 Sanayi Ar-Ge Projeleri Destekleme Programı, 1507 KOBİ Ar-Ge Başlangıç Destek Programı veya 1707 Siparişe Dayalı Ar-Ge Projeleri için KOBİ Destekleme Çağrısı programlarından desteklenmiş bir projenin devamı niteliğinde olması gerekmektedir. Çağrıya sunulacak projelerin daha önce üzerinde çalışma yapılmış Ar-Ge faaliyetlerinin devamı niteliğinde olması beklenmektedir.
· 1501, 1507 veya 1707 Programları kapsamında desteklenmiş projelerin şu iki koşuldan birini mutlaka sağlaması gerekmektedir:
· Destek başlangıç tarihinin 01.01.2020 ve sonrası olması ve destek bitiş tarihinin 01.01.2023 veya sonrası olması 
· Destek başlangıç tarihinin 01.01.2020 ve sonrası olması ve hâlihazırda yürürlükte olan bir proje olması  

· Ön İnceleme Kriterleri

Başvurular, aşağıda belirtilen kriterler üzerinden ön incelemeye tabi tutulur ve bu kriterleri sağlamayan başvurular değerlendirme sürecine alınmadan iade edilir:
· Başvurunun EIC Hızlandırıcı Programı başvuru şartlarını sağlıyor olması, 
· Başvurunun, TÜBİTAK TEYDEB tarafından yürütülen 1501, 1507 veya 1707 Programları kapsamında desteklenmiş bir projenin devamı olacak şekilde sunulmuş olması,
· TÜBİTAK TEYDEB tarafından yürütülen bu üç programdan hangisi kapsamında destek alınmış olduğunun ve TÜBİTAK TEYDEB proje numarasının başvuru formunda yer alan ilgili soruya cevaben açıkça ve doğru şekilde belirtilmiş olması,
· Başvurunun bu duyuruda belirtilen TÜBİTAK TEYDEB projesinin başlama-bitiş tarih kısıtlarına uygun olması,
· Aynı firma tarafından 2024 çağrısı kapsamında yalnızca bir başvuru yapılmış olması.[footnoteRef:2] [2:  Birden fazla başvuru yapılması durumunda, yalnızca ilk başvuru değerlendirmeye alınır.] 








· Değerlendirme Kriterleri

Başvurular, Mükemmeliyet ve Etki kriterleri üzerinden değerlendirilecektir. 

· Değerlendirme Süreci

Değerlendirme süreci, başvurunun sunulup e-imza sürecinin tamamlanmasının ardından başlatılır. E-imza süreci tamamlanmamış başvurular geçersiz sayılacaktır. 
Başvurular öncelikle alan uzmanı (en az) iki dış danışmanın görüşüne sunulur. Tamamlanan dış danışman görüşleri ışığında başvurular Değerlendirme Kurulu toplantısında nihai karara bağlanmak üzere görüşülür. Değerlendirme süreci tamamlandıktan sonra başvuru sonuçları e-posta yoluyla başvuru sahiplerine bildirilir.

· Önemli Hususlar

· İlgili TÜBİTAK TEYDEB Programları tarafından desteklenmiş her bir proje için Plug-In Aracına bir kez başvuruda bulunulabilir. 
· Her bir firma aynı çağrı döneminde yalnızca bir proje ile Plug-In Aracına başvuru yapabilir.
· Avrupa Komisyonu tarafından EIC Hızlandırıcı Programı için belirlenen yeniden başvuru limitleri Plug-In Aracı ile yapılacak başvuruları da kapsamakta olup başvuru limitinin aşılması durumunda sorumluluk başvuru sahibine aittir.
· EIC Hızlandırıcı Programı kapsamında Avrupa Komisyonu’na her bir firma tarafından yalnızca bir proje sunulabilmektedir. Yeni bir proje sunabilmek için önceki başvurunun sürecinin tamamlanması gerekmektedir. Plug-In Aracı kapsamında yapılacak başvurularda bu hususun dikkate alınması önerilmektedir.
· TÜBİTAK, Plug-In Aracı kapsamında tam başvuru yapma hakkı kazanan firmaları Avrupa Komisyonu’na bildirmekle destek sürecini tamamlamış sayılır. Bu program kapsamında herhangi bir maddi destek sağlanmayacaktır.


· Destek Takvimi

· Çağrı Açılışı: 18.07.2024 saat 12.00
· Çağrı Kapanışı: 31.07.2024 saat 17.00
· E-imza Son Tarihi: 31.07.2024 saat 23.59
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